

▲任坤峰(身份证号:410901197909251113)的道路运输从业人员网络预约资格证不慎丢失,声明作废。

▲徐会锋(身份证号:410922198011131672)不慎将河南治都森林公园开具的首付款收据(编号:2034328;金额:149719元;房号:6-2-1102;开具日期:2017年8月7日)丢失,声明作废。

▲濮阳市安泰路锦绣内衣店的营业执照(注册号:410993607151389)正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲王进普(身份证号:410901197602071572)的道路运输从业人员货运资格证不慎丢失,声明作废。

▲岳学江(身份证号:410901197803040836)的道路道路运输从业人员危险物品押运员证不慎丢失,声明作废。

▲濮阳县卢部寨镇沙窝村村民委员会的行政章不慎丢失,声明作废。

▲刘庆民(身份证号:410927196303204098)的道路运输从业人员货运资格证不慎丢失,声明作废。

▲赵子磊(身份证号:410922198511213818)的道路运输从业人员货运资格证不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市腾达土石方工程有限公司车牌号为豫J-28837的营运证(证号:410901007970)不慎丢失,声明作废。

▲宋世帅(身份证号:41092819880715507X)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲陈魁(身份证号:372930198706016792)的道路运输从业人员危险品资格证不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市石化路安阳面粉馆的食品经营许可证(许可证编号:JY24109020019388)正本不慎丢失,声明作废。

▲张广科(身份证号:410928197307143019)的房屋所有权证(证号:07-92-094;坐落位置:河南省濮阳县白堍乡东街村路南427号)不慎丢失,声明作废。

▲张广科(身份证号:410928197607143019)的退伍证(证号:022373)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳开发区水秀街爱唯儿童乐园的营业执照(统一社会信用代码:92410900MA44QEM751)正本不慎丢失,声明作废。

▲王鲁宁(身份证号:410527198401295015)的道路运输从业人员货运资格证不慎丢失,声明作废。

▲刘胜利(身份证号:410922197410071318)的道路运输从业人员货运资格证不慎丢失,声明作废。

▲谢启振(身份证号:410928198204183610)的道路运输从业人员危险品资格证不慎丢失,声明作废。

中共南乐县第十二届纪律检查委员会第五次全体会议召开

本报讯3月6日,中国共产党南乐县第十二届纪律检查委员会第五次全体会议召开。县委书记刘冰出席会议并讲话。县委副书记、县长曹拥军主持会议。县委常委、县纪委书记、县监委主任鲁法中代表县纪委监委作工作报告。

刘冰强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,认真落实中央纪委四次全会、十届省纪委五次全会、七届市纪委五次全会精神,一以贯之坚定不移全面从严治党,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,不断强化全面从严治党思想自觉,切实增强全面从严治党的行动自觉,逐步深化全面从严治党政治自觉,持续营造学的氛围、干的氛围、严的氛围,以党的建设高质量推动经济社会发展高质量,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚提供坚强保障。

曹拥军要求,全县各级党组织要迅速学习贯彻县纪委全会和刘冰书记讲话精神,以更加高远的政治站位促进责任落实。各级领导干部要带头贯彻落实上级和县委的决策部署,认真履行“一岗双责”,公正廉洁依法用权,以务实工作作风营造良好政治生态,以昂扬精神面貌实现目标蓝图,使全会精神真正转化为行动和实效。各级纪检监察机关和纪检监察干部要忠诚履职,担当作为,不断巩固发展反腐败斗争的压倒性胜利,为南乐经济社会高质量发展提供坚强纪法保障。

鲁法中在工作报告中总结2019年工作,并对2020年工作作出部署;抓政治监督,促决策部署落实;抓廉政教育,重源头预防;抓纠正“四风”,明纪律规矩;抓案件查办,强高压反腐;抓基层整治,护群众利益;抓巡察覆盖,提整改落实;抓队伍建设,树良好形象。

全会审议通过了县纪委监委工作报告。(赵晓阳)

南乐县专题研究加快省控重点项目开工复工

本报讯3月2日,县委副书记、县长曹拥军专题研究省控重点项目开工复工工作。县领导王淑娟、宋士宁、李洪涛、陈志广,县有关单位负责同志参加。

曹拥军强调,要深入贯彻中央和省、市统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议精神,在科学、精准抓好新冠肺炎疫情防控的同时,全力推进重点项目开工建设。相关部门要加强统筹协调,强化服务意识,在手续审批办理、金融政策支持等方面为企业提供全方位的服务,及时帮助重点项目解决具体的、现实的问题,确保重点项目建设顺利推进。曹拥军要求,企业要倒排工期、挂图作战,科学组织施工,全力以赴推进项目建设,力争项目早日建成投用。(李延超)

要抓住农民增收这个重点,实现“农民富”;要补齐基础设施这个短板,实现“农村美”。要打基础,利长远,重统筹,讲效益,坚持三链同构、农业工业一体、龙头带动、品牌培育,真正实现农业农村高质量发展。三要实干、快干、会干,明确“三农”工作是头等大事,农业农村工作优先发展,让农业早日强起来,让农民早日富起来,让农村早日美起来。

县委副书记、县长曹拥军主持会议,并就落实贯彻会议精神提出要求,一要提高政治站位,二要压实工作责任,三要勇于攻坚克难。广大党员干部要发扬越是艰难越向前的斗争精神,统筹抓好疫情防控和“三农”工作,坚决啃下硬骨头,打赢脱贫攻坚战,确保实现疫情防控和经济社会发展双胜利,确保如期高质量完成脱贫攻坚任务。(赵晓阳)

农民改善农村人居环境的自觉性、主动性,从细节入手,扎实做好各项工作,以人居环境整治推动农村生活方式转变;要全力实施整治提升村容村貌、全面推进农村生活垃圾治理、梯次推进农村生活污水治理、持续推进“厕所革命”等重点工作的提升,不断提升农村人居环境,提升群众幸福指数。(赵晓阳)

工程质量关,确保按时间节点推进,南湖湿地公园、森林公园、幸福渠引水工程3月底前确保水系贯通,东湖湿地公园3月底前确保开园,让城建项目早日惠及群众。(赵晓阳)

县委农村工作暨决战决胜脱贫攻坚电视电话会议强调

确保如期高质量完成脱贫攻坚目标任务

本报讯3月7日,南乐县委农村工作暨决战决胜脱贫攻坚电视电话会议召开,县领导刘冰、曹拥军、梅兴泰、郭振鹏、运献国及县直各单位主要负责同志、各乡镇党委书记、县脱贫攻坚督导组组长在主场参加会议,各乡镇科级以上干部、各村党支部书记在分会场参加会议。

县委书记刘冰指出,脱贫攻坚时间紧、任务重、困难多,要实现决战决胜脱贫攻坚这个目标,一要做好六项工作:要抓好项目带动、电商扶贫、扶贫车间、企业复工复产,带动就业;要关注弱势,进行兜底保障;要挂牌督战,有关乡镇和县扶贫开发局要各尽其职、各负其责,拿出有力措施,务必决战决胜;要核查普查,围绕“三个落实”“三个精准”“两率一度”和村容村貌、扶贫车间等问题进行全面自查;要防止返贫,从产业扶贫、金融扶贫、消费扶贫、兜底保障、压实

责任等5个方面防止返贫,一户一策,精准帮扶;要转换衔接,统筹脱贫攻坚产业项目,围绕现代农业产业“三三三”发展战略,促进脱贫项目集中布局,链式发展,脱贫攻坚任务完成后,产业项目成为乡村振兴的产业支撑。二要发挥好八个作用:要发挥好“引领”作用,三级书记要切实履行责任,坚持召开周例会,落实好包乡镇县级干部的责任;要发挥好“指导”作用,14个重大专项工作指挥部每周至少一次专题研究脱贫攻坚工作;要发挥好“保障”作用,脱贫攻坚行业部门要确保符合条件的贫困群众不落一户,不漏一人,切实保障贫困群众的生产生活;要发挥好“尖兵”作用,新的驻村第一书记3月20日前必须到位;要发挥好“后盾”作用,各帮扶单位要搞好服务,做好驻村第一书记的监督工作;要发挥好“探头”作用,把脱贫攻坚作为县委巡察的重要内

容,加大巡察督导力度,以更深更实的作风推动脱贫攻坚工作;要发挥好宣传作用,讲好脱贫攻坚和农业农村的南乐故事,深入挖掘先进典型,激发贫困群众内生动力,形成脱贫攻坚强大合力;要发挥好“利剑”作用,纪检监察部门持续推进扶贫领域腐败和作风问题专项治理,加强监督执纪问责协调联动,让脱贫攻坚的成效真正得到群众认可、经得起历史检验。

刘冰强调,做好农业农村工作,一要向上看,上级政策有方向、有机会、有方法,要紧紧围绕上级政策谋划工作、安排工作。要向下看,重调研,结合实际,因地制宜,谋划现代农业产业“三三三”发展战略,成为乡村振兴的有力支撑。要向前看,要用发展的眼光看待问题,推动工作,谋划在先,走在前面,才能抢占先机。二要抓重点,重点抓。要抓住产业发展这个关键,实现“农业强”;

南乐县扎实推进脱贫攻坚和农村人居环境整治工作

本报讯3月8日,县委书记刘冰到谷金楼乡检查脱贫攻坚和农村人居环境整治工作开展情况,县领导张耀华、郭振鹏及县委办、县委县政府督查局、县扶贫开发局有关负责同志参加。

在谷金楼乡后陈家村五保贫困户陈善友和低保贫困户马香社家中,刘冰亲切与他们交谈,详细了解他们的家庭情况、身体健康状况及住房、医疗等方面政策的落实情况,并耐心询问有没有困难,叮嘱他们要注意保护身体,鼓励他们坚定脱贫的信心,安心生活。刘冰要求,县扶贫开发局和乡(镇)、村干部要多关心、照顾贫困老人的生活,主动为他们解决生活困难,切实解决好他们的衣食住行。同时,要将脱贫攻坚工作做实做细,聚焦重点难点,聚焦短板弱项,实施精准攻坚,注重提高脱贫质量,确保脱贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫攻坚目标

任务如期完成。随后,刘冰实地查看了村庄道路、绿化美化等基础设施建设情况,深入了解了农村人居环境整治“一拆二改三净四清洁”行动进展。刘冰要求,要立足当前、着眼长远,在做好疫情防控工作的同时,因地制宜探索好模式,重点在改善农村环境问题上下功夫,着力健全农村人居环境管护长效机制;要引导群众转变观念,激发

任务如期完成。随后,刘冰实地查看了村庄道路、绿化美化等基础设施建设情况,深入了解了农村人居环境整治“一拆二改三净四清洁”行动进展。刘冰要求,要立足当前、着眼长远,在做好疫情防控工作的同时,因地制宜探索好模式,重点在改善农村环境问题上下功夫,着力健全农村人居环境管护长效机制;要引导群众转变观念,激发

县领导检查水系相连工程和绿化项目开工复工情况

本报讯3月5日,县委书记刘冰深入到南湖湿地公园、东湖湿地公园、森林公园、幸福渠引水工程实地检查水系相连工程和绿化项目开工复工情况。县领导王淑娟、王建国、蒋景波、李洪涛、运献国及县有关单位负责同志参加。

每到一处,刘冰都详细了解项目实施进度、存在的困难和问题。刘冰要求,在做好疫

情防控的前提下,抢抓当前建设时机,全力以赴抓好项目建设进度。要强化协调、梳理和化解项目推进中的难题,发扬一抓到底的工作作风,在保障建设项目进度的同时把好

工程质量关,确保按时间节点推进,南湖湿地公园、森林公园、幸福渠引水工程3月底前确保水系贯通,东湖湿地公园3月底前确保开园,让城建项目早日惠及群众。(赵晓阳)

南乐县精心谋划推动“三农”工作高质量发展

本报讯3月8日,县委副书记、县长曹拥军先后到杨村乡袁庄村、郭吉道村、日福产业园、西红柿小镇、张果屯镇北街村、涨库路、城王路绿化带、西邵乡杨古宁甫村、邢古宁甫村、侯古宁甫村、五花营村调研植树造林、人居环境整治、设施农业发展、高标准良田建设工作。县领导郭振鹏,县有关单位及杨村乡、张果屯镇、西邵乡等乡镇负责同志参加。

就植树造林工作,曹拥军指出,春季是植树造林的最佳时期,各乡镇各部门要严格按照春季植树造林的规划设计方案,结合各乡镇实际绿化造林。林业部门要严把苗木质量,加强造林技术指导,合理搭配树种,强化植树造林的后续管理,切实提高苗木成活率,务求春季造林绿化任务高标准、高质量完成。

就人居环境整治工作,曹拥军现场查看改厕、排水、道路硬化、村庄绿化、保洁等工作进展情况。他指出,农村人居环境整治工

作涉及千家万户,要因村因户因地制宜,加大宣传引导力度,发挥群众主体作用,加大整治力度,打造干净、整洁、有序的村庄环境,让更多群众看到实实在在的変化。就设施农业工作,曹拥军指出,设施农业是保供、促增收的主导产业之一。他强调,设施农业发展要结合产业扶贫和乡村振兴,着力在提高农产品核心竞争力上下功夫,要强化技术创新,推广提质增效的生产技术,开展优质新品种选育,实现科技兴农。要加强品牌培育,实现品牌兴农,推进设施农业转型升级跨越发展。

就高标准良田建设工作,曹拥军在西部乡高标准良田项目现场,详细查看了项目的道路、水、电等配套设施建设情况。他要求,要把推进高标准良田建设作为机遇和抓手,加快补齐农业基础设施短板,着力改善农田基础设施条件。施工方要统筹规划、倒排工期,严格按照时间节点加快建设进度。(李延超)



自复工复产号角吹响以来,南乐县深入贯彻落实中央、省、市各项安排部署,坚持“一手牵两头”,并制订“七条措施”,疫情防控不松懈,筑牢企业抓紧复工复产的坚固防线,在全县迅速掀起了有序复工复产的热潮。图为3月6日,南乐县生物基产业园华乐科技有限公司的工人正紧张有序地将产品打包邮寄。(吉海静 摄)

县司法局获司法部表彰

本报讯3月6日,县司法局传来喜讯,司法部下发《关于通报表扬“大排查 早调解 护稳定迎国庆”专项活动表现突出集体和个人的决定》,县司法局受到表彰。在2019年度濮阳市公众安全感和政法机关执法工作满意度调查中,县司法局执法工作满意度为97.49%,位居濮阳市司法行政系统第1名、全省司法行政系统第10名。

近年来,县司法局坚持围绕中心、服务大局,主动将司法行政工作放到全县经济社会发展大局中来谋划,不断完善和加强公共法律体系建设,把提升公众安全感和群众满意度作为工作的追求和目标,积极拓展法律服务领域,丰富法律服务保障措施,让人民

群众有更多安全感和获得感。普法依法治理工作不断深化,注重关键群体,实现精准普法。实施“律师进基层 服务全覆盖”工程,总结提升“2+2+3”特色法律顾问经验做法,充分发挥村(居)法律顾问作用。把法律援助工作作为政府的“民心工程”,按照“应援尽援、应援优援”的原则,扩大法律援助覆盖面,创新推出法律援助便民联系一卡通、畅通援助渠道。创新实施社区矫正“队建制”,加强特殊人群管控帮教,认真做好刑满释放人员的帮扶教育工作。律师公证工作坚持规范化运作、精细化服务,坚持便民、利民,切实维护群众的合法权益。(县司法局)

近德固乡全力做好脱贫攻坚工作

连日来,面对疫情防控的特殊大考和脱贫攻坚的时代使命,近德固乡统筹兼顾、协调推进,采取一系列措施,精准出击,最大限度地消除疫情对扶贫工作的影响。

一是“变方式”,排查掌握需求。召开第一书记座谈会,调动驻村帮扶工作队力量,进一步压实责任,通过微信、电话、短信等方式对贫困劳动力展开“一对一”摸底排查,全面掌握贫困户就业需求、返乡意愿等基础信息,通过线上发布县内外就业岗位信息。二是“送礼包”,引导转移就业。推出就业政策大礼包;凡贫困群众外出务工的,务工地点在200公里范围内的,由政府组织车辆直接从“家门口”送至“家门口”;需自行乘坐火车、高铁等其他交通工具的,由政府统一送至

车站,并报销车票;赠送牙膏、牙刷、香皂、毛巾和口罩等日常生活用品和防护用品;年中、年末凭劳动合同和收入证明可申请转移就业收入奖励。确保贫困劳动力尽快实现转移就业。三是“出实招”,协助复工复产。明确专人,协助扶贫车间复工复产,帮助扶贫车间制订疫情防控预案,免费配备必要的消杀药品,赠送100个口罩等物资,并根据需求,组织返岗工人开具健康证明,指导扶贫车间调整生产机器布局。四是“早动手”,服务项目建设。全力支持扶贫产业项目建设,“早清理、早备料、早找人”,做好充足准备,开工就能掀起建设高潮,由科级干部“一对一”服务项目建设,现场指挥项目建设,一线解决项目实施中存在的问题。近德固乡

福堪镇着力提升农村人居环境

近期,为进一步做好疫情防控工作,福堪镇结合当前疫情防控形式,在全域内开展“四全”爱国卫生疫情防控专项行动,提升农村人居环境,助力疫情防控。

一是加强宣传引导。将改善农村人居环境整治与疫情防控有机结合起来,充分利用大喇叭、微信、宣传标语等形式,明确此次专项行动“三无四洁”工作要求和工作任务,真正做到家喻户晓,人人皆知。二是实现全民动员。党员引领示范,发动党员、干部、群众1000余人参加此次专项行动,形成上下联动、家家行动、人人动手的良好局面。三是强化全域清洁。实行网

格化监管,对坑塘树林、闲散桩基、垃圾存放处等重点区域集中进行大清理、大整治,打打卫生死角,清除积存垃圾,并进行全面消毒消杀,从源头清除病菌滋生环境。

四是推进全镇绿化。制订全镇绿化方案,计划集中购置金丝垂柳、大叶女贞、山楂、红梨、柿子等树苗5万株,以及部分臭菊、太阳花、格桑花、金钟等花卉,逐步实现全镇“四旁”绿化,改善农村人居环境。目前,福堪镇共清理垃圾305吨,铺设胡同27条,栽植树苗1万余株。镇域绿化工作待购置花卉、绿植全部到位后稳步持续开展。福堪镇